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Ata da XLII Reunião Ordinária do Conselho Pleno da ANDIFES realizada na cidade de Foz do 

Iguaçu, PR aos dias 17, 18 e 19 de abril de dois mil e dois, com o objetivo de, nos termos do 

Estatuto da entidade: 1) eleger a Diretoria Executiva; 2) homologar a indicação dos vice-

presidentes regionais e suplentes; 3) aprovar a prestação de contas e o balancete referente ao 

ano de 2001. Estiveram presentes os seguintes dirigentes ou seus representantes legais: ALEX 

BOLONHA FIÚZA DE MELO (UFPA), ANA LÚCIA ALMEIDA  GAZZOLA (UFMG), 

ARQUIMEDES DIÓGENES CILONI (UFU), CARLOS ALEXANDRINO (CEFET-MG), 

CARLOS ROBERTO A. DOS SANTOS (UFPR), CARLOS RODOLFO BRANDÃO (FURG), 

CÍCERO M. FIALHO RODRIGUES (UFF), DIRCEU DO NASCIMENTO (UFOP), 

DOMERVAL MORENO FILHO (CEFET MA), EDEN JANUÁRIO NETTO (CEFET-PR), 

EDSON LUIZ FERNANDES (FMTM), EMÍDIO CANTÍDIO DE OLIVEIRA FILHO 

(UFRPE), FERNANDO ANTÔNIO M. DA SILVA (UFRR), JADER NUNES DE OLIVEIRA 

(UFPB), JONAS FERREIRA DE S. FILHO (UFAC), JOSÉ ANTÔNIO DE SOUZA VEIGA 

(UFRRJ), JOSÉ CARLOS GOULART (EFEI), JOSÉ FERNANDES DE LIMA (UFS), JOSÉ 

WEBER (UFES), MACIRO PEREIRA (EFOA), MARCELO PEDROSA (ESAM), MARIA 

MARGARIDA SALOMÃO (UFJF), MILCA SEVERINO (UFG), MOZART RAMOS 

(UFPE), OTHON DE CARVALHO BASTOS (UFMA), ÓTOM ANSELMO DE OLIVEIRA 

(UFRN), PAULO FERNANDO BATISTA GUERRA (UNIFAP), PAULO JORGE SARKIS 

(UFSM), PAULO SPELLER (UFMT), PEDRO LEOPOLDINO (UFPI), RODOLFO 

JOAQUIM P. DA LUZ (UFSC), ROGÉRIO MOURA PINHEIRO (UFAL). Procedida a 

eleição, a apuração e as indicações das regiões, foram eleitos e homologados os seguintes 

dirigentes para os respectivos cargos: Presidente: Reitor Mozart Neves Ramos (UFPE), 1º 

Vice-presidente: Reitor Paulo Speller (UFMT), Suplente: Reitor Osvaldo Batista Duarte Filho 

(UFSCar), 2º Vice-presidente: Diretor-Geral Carlos Alexandrino do Santos (CEFET/MG), 

Suplente: Reitor Paulo Jorge Sarkis (UFSM), Vice Sul: Reitor Carlos Rodolfo Brandão 

Hartmann (FURG), Suplente: Diretor-Geral Eden Januário Netto (CEFET/PR), Vice Sudeste: 

Reitor José Weber Freire Macedo (UFES), Suplente: Reitor Dirceu do Nascimento (UFOP), 

Vice Centro-Oeste: Reitor Manoel Catarino Paes Pero (UFMS), Suplente: Reitora  Milca 

Severino Pereira (UFG), Vice Nordeste: Reitor José Fernandes de Lima (UFSE), Suplente: 

Reitor Othon de Carvalho Bastos (UFMA), Vice Norte: Reitor Fernando Antônio 

Menezes da Silva (UFRR), Suplente: Reitor Alex Bolonha Fiuza de Melo (UFPA). Em seguida, 

o reitor Oswaldo Duarte apresentou o parecer do Conselho Fiscal aprovando a prestação de 

contas e o balancete referente ao ano 2001, que submetido à votação, foi aprovado por 

unanimidade dos presentes. Nada mais havendo para tratar, o Presidente encerrou a reunião, da 

qual eu, Gustavo Balduino, secretário administrativo da Andifes, lavrei a presente ata, a qual, 

após lida e aprovada, será assinada por mim e pelo presidente reitor Carlos Roberto Antunes 

dos Santos. 

 
 

 

 

 

Reitor Carlos Roberto Antunes dos Santos              Gustavo Balduino 

Presidente da ANDIFES    Secretário Administrativo da ANDIFES 

 


